
保護者　様

①お子さんは、学校が楽しいと思っている

②お子さんは、夢や将来なりたい自分について考えて生活している

③お子さんは、自分のよい点を見つけて生活している

④お子さんは、友だちのよいところを見つけて活動している

⑤お子さんは、学習や生活の中で、自分の思いや考えを相手につたえている

⑥お子さんは、タブレットＰＣをすすんで活用している

⑦お子さんは、旭北小学校でのSDGsの活動のあとに、ふりかえりをしている

⑧お子さんは、小さなチャレンジをしている

⑨お子さんは、自分のめあてを活用して体育的行事に参加している

⑩お子さんは、生活チェックカードのめあてを活用して生活している

⑪お子さんは、安全な行動を心がけて生活している

令和7年8月21日

　　　　　　　　　　　　　鉾田市立旭北小学校長　岡田　奈奈

学校生活アンケートの結果について

　 晩夏の候、保護者の皆様にはますます御健勝のこととお喜び申し上げます。
 　さて、御多用の中、「学校生活についてのアンケート」に御協力をいただき、誠にありがとうございました。この度のアン
ケート結果から多くの示唆を頂くことができました。学校といたしましてもこの結果をしっかりと受け止め、児童にとってよりよ
い教育活動となるよう努力して参りますので、 今後とも御支援・御協力を賜りますようよろしくお願いいたします。

【アンケート結果】
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⑫お子さんは、本をたくさんよもうとしている

⑬教師は、お子さんのがんばりや良さをほめてくれる

⑭学校は、安心して生活できる

⑮いじめを出さない、ゆるさない学校、学級になっている

御協力ありがとうございました
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